

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ
КАЗАЧИНСКИЙ РАЙОН
ГАЛАНИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ**

Р Е Ш Е Н И Е

10.04.2014 г.

с.Галанино

№15-05

Отчет о работе Главы Галанинского сельсовета за 2013г.

В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003г. №131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом Галанинского сельсовета Казачинского района Красноярского края -

Галанинский сельский Совет депутатов - **РЕШИЛ:**

1. Принять к сведению отчет Главы Галанинского сельсовета о работе за 2013 год.
2. Признать работу администрации Галанинского сельсовета удовлетворительной.
3. Настоящее Решение обнародовать в печатном издании «Галанинский вестник»

Председатель Галанинского
Сельского Совета депутатов

Л.Г.Белова

Глава Галанинского сельсовета

Т.Е.Ритерс

В состав Галанинского сельсовета входят населенные пункты: поселок Галанино , деревня Самково в которых постоянно проживает населения в количестве 1450 человек.

На территории проживают:

Вдовы участников войны - 8

Труженики тыла -19

пенсионеров –384человек,

детей –343 человек,

многодетных семей с несовершеннолетними детьми –22 семей

инвалидов всех групп –147 человек.

Одной из основных целей настоящего отчета о работе Главы Галанинского сельсовета, является вынесение оценки работе органов местного самоуправления избирателями. Основопологающим нормативным правовым актом в организации деятельности органов местного самоуправления поселения является Федеральный закон №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», которым Администрация Галанинского сельсовета, как орган исполнительной власти руководствуется при решении вопросов местного значения. Тридцать девять вопросов местного значения закреплены за сельсоветом. Данный отчет содержит информацию об исполнении вопросов местного значения, а также о деятельности Администрации Галанинского сельсовета.

Разработка проекта и исполнение бюджета сельсовета - основного документа социально-экономического развития муниципального образования Галанинский сельсовет, осуществляется Администрацией сельсовета Контроль за исполнением бюджета осуществляет Галанинский сельский Совет депутатов.

Основные источники пополнения бюджета сельсовета остаются, земельный налог, налог на имущество физических лиц, налог на доходы физических лиц, арендная плата.

По итогам 2013 года доходы составили 5 250 486,50 рублей. Средства бюджета поселения расходуются согласно утвержденного бюджета Отчет о исполнении бюджета прилагается

За прошедший период основное внимание уделялось работе с населением. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.

Обращения граждан в основном были связаны с вопросами:

землепользования;

строительства;

благоустройства территории;

решением социальных вопросов;

В течение отчетного периода администрацией проводилась работа по выдаче документов по оформлению прав собственности граждан на землю по дачной амнистии и другим основаниям.

Большая работа проведена с постановкой на учет бесхозного имущества, это квартиры лесхоза 30 квартир на сегодняшний день все эти квартиры приватизированы .На три квартиры оформлены документы как бесхозного имущества в мае год затем в суд.

Ведется работа по регистрации граждан, пребывающих на временное и постоянное место жительства.

По основным вопросам деятельности 2013г. издано 78 Постановлений Главы сельсовета, гражданам в сфере оказания муниципальных услуг за 2013 год подготовлено и выдано 687 различных справок. Совершено нотариальных действий - 127(доверенности , завещания)

Администрацией ведется учет всех землевладений и землепользований граждан в бумажном и электронном виде - похозяйственный учет. Администрацией сельского поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов. Проведено 7 заседаний сессии, принято 43 нормативно-правовых акта, сотрудниками администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.

Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в ВС РФ в администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете, инструкции.

На воинском учете состоят 330 человек, в том числе:

офицеры – 8;

призывники – 31;

Основные направления деятельности администрации Галанинского сельсовета в прошедшем периоде строились в соответствии с Уставом Галанинского сельсовета.

3. Дорожная деятельность.

На дороги по программе выделены денежные средства 200 500рублей

Которые были израсходованы;

-99000рублей на отсыпку и грейдировки дороги с. Галанино ул. Куйбышева.

Остальная сумма потрачена на очистку дорог от снега.

5. Участие в профилактике терроризма и экстремизма.

Создана постоянно действующая Антитеррористическая комиссия.

Разработано положение о постоянно действующей антитеррористической комиссии

Разработан план программа мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма на 2012-2015 годы,

6. Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов.

Участие Администрации Галанинского сельсовета в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов заключается в информировании населения об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий. Проведение профилактической работы с население по предупреждению ЧС и пожаров на территории Галанинского сельсовета.

Ежегодно принимается и утверждается план мероприятий по предупреждению возникновения пожаров на территории сельсовета. За 2013 год освоено 99 405 рублей по обеспечению мер пожарной безопасности, в том числе: устройство и содержание в зимний период проруби, оплата за содержание автоматических систем пожарной сигнализации, очистка от снега подъездных путей к источникам противопожарного водоснабжения, устройство минерализованных полос. В этом году эта программа закрыта.

Услуги связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания

На территории Галанинского сельсовета функционирует почтовое отделение, 9 торговых точек.

8. Организация библиотечного обслуживания

Библиотечное обслуживание населения производится силами МБУК «Галанинская ПБ»

Библиотека не ограничивается только обменом книг. В ней регулярно проводятся тематические мероприятия, предоставление услуг по ксерокопированию. Работники библиотек активно занимаются просветительской деятельностью. Проводятся встречи различных возрастных групп населения, начиная от детей младшего среднего возраста до встреч ветеранов, тружеников тыла.

9. Создание условий для организации досуга

В муниципальном образовании Галанинского сельсовета в качестве мест массового отдыха населения используются МБУК Галанинский СДК а также прилегающие к нему территории, обеспечивающие реализацию любого культурно-

12. Физкультура и спорт

Спортзал Галанинской школы активно используется для развития физкультуры и спорта. В последнее время в школьном спортзале проводятся регулярные тренировки по подготовке команды для участия в районной спартакиаде.

Создана волейбольная команда сельского поселения.

В процессе деятельности Администрации Галанинского сельсовета создаются, систематизируются и хранятся документы, представляющие собой архивный фонд сельского поселения. К документам, образующим архивный фонд относятся:

Устав Галанинского сельсовета;

Решения Совета депутатов Галанинского сельсовета;

Постановления и распоряжения Главы Галанинского сельсовета по основным вопросам деятельности;

Похозяйственные книги, систематизирующие основную статистическую информацию о населении и объектах недвижимого имущества.

Эти и другие документы, составляющие архивный фонд сельского поселения имеются в наличии и в установленном законодательством время передаются на государственное хранение.

15 . Организация освещения улиц

Протяженность линий уличного освещения составляет 18.9 км.

Количество опор с уличным освещением-334 , светильников -162

Оплата за потребленную электроэнергию по уличному освещению населенных пунктов осуществлялась из средств местного бюджета, выделенного администрации сельского поселения, на сумму 774 611,68 руб. Закуплено оборудование для освещения улиц на сумму 33949 руб. Это лампочки, фонари.

16. Организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения

На территории Галанинского сельсовета имеется 2 муниципальных кладбища.

В течение отчетного периода велась работа по благоустройству, очистке и ремонту изгороди кладбища.

По-прежнему проблемой остаётся увеличение несанкционированных свалок. За прошлый 2013 год по предписанию прокуратуры дважды убрали несанкционированную свалку под Рождественской горой.. К сожалению, малая часть организаций принимает участие в субботниках по наведению санитарного порядка на территории. А одними возмущениями порядок не наведёшь. Каждому надо начинать с себя.

Остро стоит вопрос с безнадзорными собаками. Отсутствие полномочий для решения этого вопроса у Администрации сельсовета не даёт возможности навести порядок. Финансирование мероприятий по отлову безнадзорных собак является не целевым использованием бюджетных средств поселения.

При сельсовете работают общественные организации – это Совет ветеранов социальная комиссия. Обе комиссии проводят определенную работу. Это работа с неблагополучными семьями , со стариками которые нуждаются и в юридической и моральной помощи.

Работает у нас и административная комиссия

2013г., Административной комиссией Муниципального образования проведено 1 заседание.

Таковы основные итоги деятельности Администрации сельсовета за прошедший год.

Благодарна всем за оказанную помощь в работе, рассчитываю на взаимопонимание и сотрудничество в дальнейшем.